赵

点

评

孟

景

加

区新冠肺炎疫情防控工作领导小组召开第一一八次会议

赵磊主持 孟景伟出席

本报讯(记者 金耀飞)日前,区新冠 肺炎疫情防控工作领导小组召开第一一八次会议,贯彻落实市疫情防控工作领导小组会议暨首都严格进京管理联防联控协调机制会议精神,研究调度疫情防控工作。区委书记、区防控工作领导小组组长赵磊主持会议。区委副书记、代区长、区防控工作领导小组副组长孟景伟出席。

会议指出,目前国内多地相继发生疫情,本市又陆续出现京外关联和本地病例,加上季节因素叠加,疫情防控正处

在关键时期。我们必须时刻保持高度警惕,思想不能松懈,严格按照"快、严、准"要求抓好疫情防控工作,坚决打赢疫情防控阻击战。

2021年11月1日 星期-

会议要求,要与时间赛跑,抢在病毒前面,加强流调工作,查漏洞、补短板,加快村、社区对外来人员、进(返)京人员的摸排,公安等部门要积极协助。继续坚持村、社区卡口查证、验码测温、登记措施不放松,下沉干部要投身一线,筑牢疫情防控"安全线"。

会议强调,严格社会面防控,社区棋牌室等密闭场所暂停开放,公园景区、电影院严格限流,商务楼宇、商超、餐馆、农贸市场等人员流动较大的公共场所,严格做好验码测温、通风消毒等措施,宾馆、酒店做好人住人员排查。机关事业单位要严格落实本单位防控主体责任,不组织大型会展、会议、聚会活动。一线疫情防控人员要强化防疫知识培训,规范穿戴防护用品,确保自身健康安全。

『戴防护用品,确保自身健康安全。 会议强调,针对区疫情防控工作领 导小组指导组检查发现的问题,属地和相关部门要及时整改到位。"接诉即办"要进入防疫应急模式,12345市民服务热线发挥应有作用。公安、卫生、市场监管等部门加大执法力度,确保疫情防控措施落实到位。继续做好疫苗接种工作,统筹推进60岁以上老年人和3至11岁儿童接种工作。切实做好疫苗接种点和核酸检测点秩序维护,严格执行扫码测温、佩戴口罩、一米线等防控措施,严防人员聚集,确保安全有序。

赵磊"四不两直"调研检查农村供暖设施准备及疫情防控工作强调

确保广大群众温暖过冬 织密农村疫情防控网

孟景伟一同检查

本报讯(记者 刘薇)目前,区委书记 赵磊以"四不两直"的方式调研检查入冬 前农村供暖设施准备及疫情防控工作情 况。他强调,冬季供暖涉及千家万户,要 时刻把群众的冷暖放在心上,扎实做好 冬季供热取暖各项准备工作,确保广大 群众温暖过冬。要毫不松懈抓好疫情 防控工作,做到不麻痹、不松劲,织密农 村疫情防控网。区委副书记、代区长孟 景伟一同检查。

"请您自觉配合检查和登记……"在 永乐店镇柴厂屯村口,进入车辆及人员 正在自觉接受登记和体温测量。赵磊询 问疫情防控措施落实情况,有没有中高 风险来返京人员,指出,要把严防外来输 人作为重中之重,严格执行疫情防控各 项要求,加大对中高风险地区人员的管 控排查,织密农村疫情防控网。

于家务乡枣林村进行了"煤改电", 赵磊认真察看村民家中的空气源热泵设 备,询问房子面积、每天用电量、温度是 否满意等,要求,相关单位要不断提高服 务质量和水平,满足群众需求,确保群众 度过一个温暖、干净、舒适的冬季。

赵磊在检查中强调,要牢固树立以 人民为中心的发展思想,始终把人民放 在心中最高位置,想群众之所想、急群众 之所急,扎实做好冬季供暖各项工作。 要强化责任担当,落实工作举措,认真做 好设备检修、调试等前期准备工作,确保 采暖期供暖设备正常运转。及时回应和解决人民群众关于供暖的合理诉求,确保群众温暖过冬,着力提升人民群众的获得感和幸福感。

赵磊强调,要高度重视疫情防控工作,做到不麻痹、不松劲,深入开展"敲门行动",确保人员管控到位、不留盲区。同时,要做好后勤保障,确保一线防疫工作人员始终保持最佳工作状态。

区领导王岩石、倪德才、秦涛参加。

"煤改电"秋季维保全面启动

超质保期设备维保费由政府、农户共担

本报讯(记者 代金光 通讯员 陈萌) 日前,记者从区农业农村局获悉,城市副中心"煤改电"秋季维保工作现已全面启动,今年超出质保期的设备维保费用将由政府、农户共担。

据区农业农村局相关负责人介绍,按照属地管理原则,各乡镇、街道作为"煤改清洁能源"长效管护工作的责任主

序号 受理编号

交办问题基本情况

白庙村村民担心村

内高压线(500千伏)

体和实施主体,负责落实属地"煤改清洁能源"设施及设备的长效管护、安全运行工作,对群众的来电、来访进行回复和处置,负责统筹组织设施设备的维护维修以及事故应急处置等工作。

"煤改电、煤改气"设备企业将按照 合同及补充协议约定,履行免费保修期、 有偿服务期内的服务保障,未到免费保

区 发生地点(街乡镇) 污染类型

修期设备由设备企业及联合体严格按照合同履行售后职责。超出免费保修期的设备,优先由原有设备企业及联合体负责维保工作,如设备企业服务不到位或自愿退出,乡镇可自行选聘第三方队伍承担管护工作,但要做好与原设备企业、管护队伍的紧密衔接,确保服务到位。

对于用户关心的超出免费保修期的

设备维护费用问题,由政府、农户共担。设备零配件更换费用由用户自行承担,取暖季前后的设备巡检维护、上门维修服务费及应急保障等费用由政府负担。"部门和属地政府将加强维修企业及人员的指导及监督管理,杜绝企业乱收费现象,切实保障用户利益,确保后续长效管护工作公开、公正、透明。"区农业农村局相关负责人表示。

本报讯(记者 金耀飞)日前,区委召开委办局党组(党委)书记工作点评会。区生态环境保护局、区水务局、区农业农村局、区园林绿化局依次发言,并接受区委书记赵磊现场点评。区委副书记、代区长孟景伟,区人大常委会主任李玉君,区政协主席赵玉影参加。

四个单位发言后,赵磊一一点评。区生态环境保护局大气污染执法力度大;土壤环境污染管控有成效;科技助力环境治理有创新;优化营商环境措施实。但在从严治党向基层延伸、"接诉即办"落实等方面仍存在不足。区水务局水环境治理有成效;全力推动北运河旅游通航;为民服务措施实;环球主题公园开园服务保障工作抓得牢。但在落实全面从严治党主体责任、重点工程推进、行政审批制度改革等方面仍存在不足。区农业农村局美丽乡村建设有成效;扎实推进现代农业产业发展;农产品稳产保供抓得实;党史学习教育创新招。但在干部队伍作风建设、"煤改电"长效管护机制等方面仍存在不足。区园林绿化局推动国家森林城市创建力度大;集体林场改革有成效;"疏整促"专项行动进展快;"接诉即办"措施实。但在推动管党治党制度、推动依法行政、党建工作创新等方面仍存在不足。

赵磊指出,四个单位在推动城市副中心国家绿色发展示范区建设上都扮演着重要角色,要以创建国家森林城市、国家生态园林城市为契机,对照中央生态环境保护督察反馈的问题,下更大力气补短板、强弱项,做活水文章,做大绿文章,以生态"含绿量"提升发展"含金量",充分依靠科技创新和市场力量,率先实现"双碳"目标,让城市副中心天更蓝、水更绿、环境更优美。

赵磊通报了9月20日至10月20日12345市民热线 "接诉即办"工作情况。综合评分排名全区前3位的街道 乡镇分别是潞源街道、文景街道、永乐店镇;排名后3位 的是中仓街道、台湖镇、宋庄镇。

赵磊对"两个条例"实施情况进行了点评,指出,各街道乡镇要在完善设施建设、促进居民自主分类问题上持续发力,继续完善自查机制,推进小区分级制,做好商务楼宇、街区、旅游景点等重点非居民单位的检查、监督、指导工作。物业管理方面要改善小区基础设施,激励物业服务企业强化服务意识、提高服务水平。同时,要充分发挥党建引领作用,引导在职党员业主积极参与社区治理,推动物业管理与基层社区治理深度融合。

赵磊还通报了文明城区常态化创建情况、农村人居环境整治检查情况、大气污染防治情况、"我为群众办实事"实践活动三类清单完成情况。

针对下一步工作,赵磊强调,要毫不放松抓好疫情防控工作,严格做到部署不过夜、落实不过夜,从严从紧、从快从速、从实从细抓好各项防控措施。要开足马力确保完成全年各项目标任务,围绕主要指标、重点工程、重大任务,聚焦问题库和重点项目,进一步细化任务量、时间表,拿出最佳状态、最实举措,打赢"收官之战"。进一步做好促消费的"文章",利用好环球主题公园的溢出效应,打造有吸引力、有质量的消费热点,加快释放城市副中心消费潜力。要全力以赴做好维护安全稳定各项工作,紧盯重点领域,及时开展安全隐患排查整治,坚决防止发生火灾和重特大安全生产事故。全面细致做好供热设备调试和管网检查检修,确保采暖期供暖系统正常运转。细化完善应急预案,提高应对突发事件、恶劣天气和抢险处置能力,让市民安全舒适过冬。紧盯市场动态,强化监管,切实做好保供稳价工作。

区委常委、副区长,区有关部门、各街道乡镇主要负责同志在主会场和分会场参加会议。

处理和整改情况

根据《110kV-750kV架空输电线路设计规范》(GB50545-2010)13.0.5强制性条文解释:"经过各国大量的试验研究,到目前为止,普遍认为长期处于超高压线路附近的电

场中,对人体不至于产生不良影响"。中央电视台《焦点访谈》节目曾专门请国家环保部辐射环境监测技术中心工作人员对高压费周边环境进行检测、高压线产生的电

群众信访举报转办及被督察对象查处情况

第二轮北京市生态环境保护督察人驻通州以来,陆续向通州区交办群众信访举报件,通州区委区政府高度重视,迅速承办,现将第十、十一、十二批信访举报件办理情况公示如下:

接到转办件后,通州区政府责成宋庄镇联合市规自委通州分局、区

立急局、区生态环境局、区农业农村局等相关部门共同办理。 经核

实,信访举报点位位于宋庄镇自庙村京榆旧线北,为顺通一线、二线

北京市第一生态环境保护督察组已进驻通州,督察进驻期间(2021年10月13日-2021年11月11日),督察组设立专门值班电话:010-56883368,邮政信箱:北京市通州区A11005号信箱,受理被督察对象生态环境保护方面的来信来电举报,受理举报电话时间为每天08:00-20:00。

第十批群众信访举报转办及被督察对象查处情况 序号 受理编号 区 发生地点(街乡镇) 污染类型 是否属实 是否办结 **处理和整改情况** 台湖镇已组织人员对园区周边道路乱停乱放货车进行清理,对兴光一街与嘉创路周边道路两侧经 草及零散垃圾进行收集,清运、洒水降尘;并将兴光三街与嘉的路路段作为重点,加强对货车、垃圾车检查清理工作,避免发生道路遗撒、扬尘及异味扰民问题;要求环卫部门增加对该道路周边清扫保洁 按到转仍什后,迪州区政村页成合的镇联合区住建委、区生念环境间共同办理。1. 经宣语单址双半分城区餐厨垃圾运输车辆等待进入处理厂暂时停靠路边,车内厨余垃圾挥发产生异味。针对此问题,合湖镇已要求董村餐厨垃圾处理厂在条件允许下对早到或迟到的车辆安排进入场内等待,避免集中路边等疾。同时对园区周边道路上乱停乱放的货车进行了清理。2. 第五建筑集团混凝土搅拌站主要声源为混凝土搅拌车工程搅拌车间是安装降噪大棚。现场检查未发现有明显噪声。公司每天对厂区内外清扫、洒水、喷淋设施每天定时喷洒,运输车辆经出站口自动喷淋设施冲洗后 1. 兴光一街与嘉创路交叉口有垃圾处理车停靠, 散发 力度及频次、保持路面及道路两侧干净整洁,加大巡查及日常管护力度,防止同类问题再次出现。 2. 台湖镇要求北京建工新型建材有限责任公司建威分公司(第五建筑集团混凝土搅拌站)加强对搅拌 车间降噪管理工作,及时维护保养机械设备,有效降低生产噪声;建立司机教育管理制度,做到不遗 异味,周边道路清扫不到位,车辆经过时存在扬尘污 部分属实 通州区 台湖镇 染。2. 董村垃圾外理厂东10米第五建工混凝土搅拌 等用限率等量主证,及的等证不够的现象更,更从平成主力来了,走上现处不是生态。确保有效苦脆、不鸣笛,不影响周边居民。对所属混凝土运输车辆和其他原材料运输车辆严格检查,确保有效苦盖、严禁超载、严禁道路遗撒,做好门前三包。下一步台湖镇将联合区住建委严格督促各搅拌站按照 站生产噪声扰民:混凝土车辆扬尘、噪声扰民。 出场。2021年10月23日对处于正常生产状态的搅拌站厂界、董村、阳光城京悦府小区进行噪声检测 检测结果显示:搅拌站厂界噪声达标,董村及京悦府小区噪声值符合相应功能区标准。 北京市《预拌混凝土绿色生产管理规程》组织生产,做好生态环境保护工作。 接到转办件后,通州区政府责成潞邑街道牵头办理。经查:该举报点位为东六环人地改造工程,因降 潞邑街道已约谈施工单位,要求施工工地立即清理排水沟内沉积的泥沙,并由执法队依法依规进行查 雨导致盾构隧道内积水,且盾构需连续作业,为确保安全,在紧急情况下,将隧道内含泥浆的积水排放至东六环路排水沟,排放量约为150m°,排放时间为2021年9月3日至5日,造成排水沟堵塞,污水溢 处。施工单位已开始整改并承诺于10月29日前全部清理完毕。 潞邑街道针对此问题举一反三,安排街道环保网格员对辖区内所有在施工地进行摸排,未发现类似问 六合桥北二百米附近中交隧道工地(欢乐颂商场北侧 二百米左右)向六环内侧排水沟排放泥浆(排水沟位于 六合桥下京榆旧线北侧),导致排水沟堵塞,污水溢流。 2 DT1022005 潞邑街道 属实 阶段性办结 现场检查时,施工单位正常排放施工退水,未发现继续排放泥浆现象。东六环路排水沟仍存在被 步将持续加大对辖区在建施工工地的执法检查力度,督促施工单位落实主体责任,依法依规 因该案件属于邻里纠纷,为避免激化矛盾,公安机关在无法认定当事人主观刻意性制造噪音情况下,以化解矛盾为主,采用缓和方式进行处置。 针对举报问题,属地和部门已经做过大量基础摸排和矛盾化解工作,多次下社区了解民意,沟通协调各方关系。以后还将联动多方力量研究对策,本着不激化矛盾、不推卸责任、不丧失信心的原则,采取谈心谈话、关爱帮扶、法律宣讲等方式,持续、耐心地开展群众工作,力争化解矛盾,改善邻里关系,打造和谐社区。 接到转办件后,通州区政府责成玉桥街道联合区公安分局共同办理。经走访该楼居民和社区工作人员,确 乔庄北街249号院1号楼2单元4层,存在夜间生产加工 发举报住户。周边住户反映经常在夜间、甚至凌晨听到无规律的各类噪声。现场检查被举报住户无人通过核查该住户2020年至2021年月用电量情况,基本排除夜间生产加工情况。其楼下住户确实存 3 DT1022006 通州区 玉桥街道 噪声 行为,导致楼下墙体震裂、厨房漏水,噪声扰民,周边业 部分属实 已办结 主已多次投诉、报警,未能解决。 在漏水及墙面开裂现象,因被举报住户拒不配合,导致街道安排的抢修工人不能进行抢修。部分业主已自 截至目前,油烟集气罩已更换完成 接到转办件后,通州区政府责成临河里街道联合区生态环境局共同办理。经检查,和器石烹烤肉店每日11 此前临河里街道接到多次市民热线反映该问题,分别通过吹哨报到方式联合市规自委通州分局、区住建委核查金隅自由筑房屋性质、公共烟道建设情况、底商私自改造情况等,均符合相关规定且一楼底商未私自改造;联合区生态环境局多次委托第三方有资质检测公司对该餐饮单位进行检测,检测结果 时至23时营业,晚餐时客人较多。10月15日19时进行油烟脸测时正值晚餐用餐高峰时间,检测结果为达标,不存在非高峰期检查监测情况。执法人员仔细检查了油烟争化设施安装,使用及清洗情况,并对其私自安装排风扇情况立案查处,当晚私自安装排风扇问题已立行立改完毕。10月23日20时,临河里街道与区生 居民对花石匠小区 142号一楼的和器石烹烤肉店油 4 DT1022007 烟扰民问题的办理结果不满意,认为处置人员检查时 通州区 临河里街道 部分属实 已办结 同小公司以近; 农口区生态外现间多次安讧第三刀有负顶位侧公司对该餐以平位近门位侧,位侧后才 均达标: 联合区市场监管局临河里管理所对该餐饮单位经营行为执法检查, 其证照齐全; 联合金隅自 由筑物业对公共烟道进行全面排查, 未发现有渗漏现象。 段并非用餐高峰期,无大量油烟,要求重新办理。 医环境局再次进行执法检查 该烤肉店油烟均通过净化设施外理后排放 未发现违法问题 油烟收集处理效率,该单位已对原油烟集气罩进行更换,扩大油烟收集范围,消除油烟无组织排放。 步,临河里街道将在日常巡查检查工作中,督促该餐饮单位确保油烟争化设施正常使用,污染物达标排放。

第十一批群众信访举报转办及被督察对象查处情况一览表

1. 关于高压线磁场是否影响身体健康问题

是否属实 是否办结

	1 XT1023001	磁功影响使,提出 如下疑问,并解是。 1. 高斯是 一种,并解是。 2. 高斯是 一种,是 一种,是 一种,是 一种,是 一种,是 一种。 一种,是 一种,是 一种,是 一种,是 一种,是 一种,是 一种,是 一种,是	通州区	宋庄镇	500千伏高压架空线路迁改工程,国家电网冀北电力公司负责实施。新建线路2018年1月投电运营,旧线拆除工作因线下建筑物未拆除暂未完成。该工程涉及白庙村宅基地拆迁,部分住户因未达到预期而未完成签约。根据该工程项目环境保护意见,边相导线外30米范围内敏感目标拆迁或改作他用,经现场核实30米范围内的电磁环境敏感目标内未发现居民(房屋未拆除)。关于村民居住、安置和宅基地翻建审批问题,宋庄镇制定了《通州区顺通一线、二线500千伏高压架空线路迁改工程项目白庙村住宅房屋搬迁补偿方案》,明确了临时周转安置方式,即"白庙村已取得村民安置楼相关批复,选择临时周转的宅基地使用人,临时周转期限为五年。周转期内如后动旧村改造,按本次搬迁原宅基地合法认定的面积作为旧村改造安置的宅基地面积、如旧村改造补偿方案高于本次补偿方案,高出部分在旧村改造时一并补齐,如低于本次补偿方案,维持本次方案的补偿。如五年后未启动旧村改造,则另批宅基地给予安置。"	部分属实	已办结	场、磁场、强度类似常用家用电器、对身体健康不造成影响。 2. 关于高压线建设时是否考虑村民居住问题。 该工程严格按照住宅房屋补偿与安置方案及非住宅地上物搬迁补偿方案对受影响的村民进行拆迁安置补偿。按照国网冀北电力路径设计要求,本次拆迁范围为线路中心线外45米范围,符合《架空输电线路运行规程(2010)版》(DLT-741-2010)及环境保护意见函的拆迁拆除要求。 3. 关于高压线下居住是否存在重大安全隐患问题。 类似该工程此种交跨情况对人身安全、线路运行均存在重大安全隐患,按照《架空输电线路运行规程(2010)版》(DLT-741-2010)规定:一般地区500千伏输电线路保护区为边线外20米内,该区域内不得有建筑物、厂矿、树木(高跨设计除外)及其他生产活动。原则上线路运行通道内所有影响供电安全的建筑物、树木等均需拆除。目前该工程线路线下剩余建筑物权利人对补偿方案未认可,导致线下尚有部分敏感性建筑未完成拆除。 4. 认为现行拆迁政策未提及村民安置问题。 《通州区顺通一线、二线500千优高压架空线路迁改工程项目白庙村住宅房屋搬迁补偿方案》第三章时则第三十三条明确了临时周转安置方式,即"白庙村已取得村民安置楼相关批复,选择临时周转的宅基地使用人,临时周转期限为五年。周转期内如启动旧村改造,按本次搬迁原宅基地合法认定的面积作为旧村改造安置的宅基地面积,如旧村改造补偿方案。高上部分在旧村改造时一并补齐,如低于本次补偿方案,维持本次方案的补偿。如五年后未启动旧村改造,则另批宅基地合予安置。" 5. 如何审批高压线下的宅基地翻建。
--	-------------	---	-----	-----	--	------	-----	---

	第十二批群众信访举报转办及被督察对象查处情况一览表											
序号 受理编号 交办问题基		交办问题基本情况	区	区 发生地点(街乡镇) 污染剂		调查核实情况		是否办结	处理和整改情况			
	1 XT1024001	居民反映紫运北街与荔景西路交汇处东方朗廷 KTV每日18:00至次日清晨存在光污染扰民情况。	通州区	通运街道	其他	接到转办件后,通州区政府责成通运街道联合区城市管理委共同办理。10月25日通运街道对东方朗廷KTV责任人进行约谈,并于当日晚上9:00,联合区城市管理委、区生态环境局、市公安局通州分局现场核查。经查:东方朗廷KTV南侧距离荔景园小区西区居民楼约17米,其建筑物上的射灯和灯带开启后,夜间对南侧荔景园小区西区居民楼内的住户休息会产生一定影响。	属实	已办结	东方朗廷KTV已于10月27日将距离居民楼最近的射灯和灯带电源切断,彻底关闭照明设施,减少对居民的影响。下一步,通运街道将加强对该单位的巡查检查,监督该经营单位,避免再次使用。			
	2 DT1024002	万盛北街公交站旁闲置空地存在杂草、扬尘,居民 希望将空地建成公园。	通州区	梨园镇	大气	接到转办件后,通州区政府责成梨园镇联合市规自委通州分局、区园林绿化局共同办理。经查,信访举报点位位于通州区梨园镇万盛北街南侧,东至阿尔法小区D区,西至通大家园小区和万盛北街公交站,南至万盛中一街,北至万盛北街。经核实,按照《北京城市副中心控制性详细规划(2016年-2035年)(街区层面)》,该地块规划为"道路"和"公园及绿地",其中大部分为规划道路用地,少量规划绿地。按照2021年6月全市"硫解整治促提升"要求,梨园镇将该地块纳入到"揭网见绿工程"并于8月底完成绿化,总投资约48万元,种植白三叶、甘野菊、紫花地丁等宿根地被植物约10768平方米,并定期维护,达到了通过生物覆盖方法防止扬尘和美化环境的效果,现状地块无杂草和扬尘问题。	部分属实	已办结	目前区城市管理委正在加快推进该规划道路的前期手续工作,手续完成后,规划道路用地移交区城市管理委进行道路建设,规划绿地移交区园林绿化局进行绿化。在规划道路前期手续完成前,梨园镇将继续加强对该地块的维护工作,确保无扬尘及杂草。			
	3 DT1024001	杨秀店村北街右侧耕地(浴池附近)被用于填埋建筑垃圾、生活垃圾、约几百亩,距离村内自备井较近,担心污染水源。村民表示此前已进行部分整改,但未整改完全。	通州区	马驹桥镇	固废	接到转办件后,通州区政府责成马驹桥镇联合区水务局、区卫健委、区农业农村局、区生态环境局、区城市管理委共同办理。经查:1.该地块原建设有厂房,2017—2018年进行腾退、现状为空地约40亩。地块土地利用现状为建设用地,不属于耕地、土地规划用途为战略留白。前期马驹桥镇收到过该地块相关举报,皮映该点位涉嫌填埋建筑垃圾问题。2021年9月27日,马驹桥镇现场挖掘3处点位、深挖3-4米、发现该地块存在填埋建筑垃圾的情况,未发现填埋生活垃圾。经马驹桥镇查实,该地块建筑垃圾力北京中润宏通建筑工程有限公司拆除原有建筑物后填埋。马驹桥镇已对该公司涉嫌违法填埋建筑垃圾的行为立案调查并责令其清理填埋的建筑垃圾。10月26日现场核实;填埋建筑垃圾地块面积约5亩,填埋量约5000立方米。北京中润宏通建筑工程有限公司现场正在进行建筑垃圾挖掘和暂存,待按照《北京市建筑垃圾处置管理规定》办理相关手续后,进行消纳处置。2. 杨秀店村有自备井3眼,分别位于村南2眼,北街1眼。现场对3眼自备井检查,均有井房及安全防护设施,自备井周围30米范围内未见建筑垃圾、生活垃圾等污染源。2021年马驹桥镇对杨秀店3眼自备井委托检测3次,区水务局对马驹桥镇杨秀店村饮用水、地下水抽测1次,结果均合格或达标。	部分属实	阶段性办结	马驹桥镇已对北京中润宏通建筑工程有限公司立案调查。杨秀店村北街右侧地块填埋的建筑垃圾,拟于11月17日前整改完毕。下一步,马驹桥镇将从以下四方面加强管理:一是强化镇域内腾退地块管理巡护工作,对有问题地块及时发现,及时整改;一是根据《北京市生活垃圾管理条例》《北京市建筑垃圾处置管理规定》要求,进一步加强镇域内生活垃圾、建筑垃圾管理工作,加大巡查、检查力度,坚决杜绝出现非法倾倒、掩埋建筑垃圾和生活垃圾现象;三是对镇域内产生的建筑垃圾及时办理建筑垃圾消纳许可手续,妥善处置;四是要求各村落实自备井卫生安全管理。马驹桥镇每年定期组织进行水质检测,保证生活性即水水质合数			